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Tisztelt Jogdíjfizető Partnerünk! 

 

Ezúton értesítjük, hogy 2023. október 1-gyel az ARTISJUS elindítja a hordozható és asztali 

számítógépek online adatjelentő és ellenőrző rendszerét (PCSN). A fejlesztés célja, hogy a 

magánmásolási jogdíj megfizetését eddig igazoló hologramos matricák számát csökkentsük, 

ezzel partnereink számára a korábbinál hatékonyabb logisztikai feltételeket tudjunk 

biztosítani. 

 

Felhívjuk figyelmüket, hogy az online rendszer bevezetésével nem minden esetben szűnik 

meg a hologramos matricák használata. Olyan esetekben, ahol az eszköz szériaszáma nem 

megállapítható (pl. használt vagy „épített” számítógépek) a hologramos matrica igénylési és 

felragasztási kötelezettség továbbra is fennáll. 

 

A PCSN rendszer és a hologramos matricák párhuzamos használatára nincsen lehetőség, 

ezért kérjük, hogy ARTISJUS kapcsolattartójuknak azt is jelezzék, melyik megoldást kívánják 

2023. október 1. után használni. 

 

A rendszer bevezetéséig tervezzék meg hologramos matrica igénylésüket, összhangban az Ü-

PC tarifarendelet 3. pontjával: „Az elhelyezés (felragasztás) a címke átvételét követően 

haladéktalanul, legkésőbb 5 munkanapon belül kötelező.”. A hologramos címkékkel 

rendelkező eszközök értékesítésére természetesen nem vonatkozik időbeli korlát. 

 

Kérjük, hogy 2023. szeptember 27-ig (szerda) emailben jelezzék ARTISJUS 

kapcsolattartójuknak, hogy a PCSN rendszer használatára melyik kollégájuk lesz jogosult és 

adatait (név, telefonszám és email cím) is adják meg, a jóváhagyást követően email-ben 

kapja meg az érintett munkatársuk a bejelentkezéshez szükséges jelszót.  

 

A PCSN rendszer használatáról szóló részletes felhasználói segédletet mellékeljük Önöknek. 

Amennyiben kérdésük van, forduljanak bizalommal ARTISJUS kapcsolattartójukhoz. 
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A PCSN rendszerről röviden 

 

 

A rendszer URL címe az alábbi:  

https://pcsn.artisjus.com 

 

A rendszer - a mobiltelefonok esetében használt IMEI rendszerrel hasonlóan - kettős célt 

szolgál. Az importőrök és gyártók ezen keresztül jelenthetik le a forgalomba hozott 

számítógépek SN vagy - egyes gyártóknál - service tag számát. A helyszíni ellenőrzések során 

a jogdíjfizetést az SN vonalkódjának leolvasásával vagy - amennyiben az az eszköz felületén is 

megjelenik - vizuálisan történik meg. 
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A kiskereskedők a felületen keresztül pedig lehetőséget kapnak arra, hogy az általuk 

forgalmazott készülékek jogdíjfizetési státuszát ellenőrizzék.  

 

Adatszolgáltatási kötelezettség 

Az audio, illetve audiovizuális tartalom tárolására, illetve lejátszására alkalmas nem 

hordozható személyi számítógépekbe beépített tárolóegységek, valamint az audio, illetve 

audiovizuális tartalom tárolására, illetve lejátszására alkalmas hordozható személyi 

számítógépekbe beépített tárolóegységek után az üres hordozó díjat fizető gyártók vagy 

forgalmazók az Szjt. 22. (2) bekezdése értelmében adatszolgáltatásra kötelesek. Ezen adatok 

teszik lehetővé a fizetési kötelezettség pontos megállapítását, valamint a legális és illegális 

piac ellenőrzését. Az adatokat az importőröknek/gyártóknak az aktuálisan megküldött 

elszámolással egyidejűleg kell feltöltenie a weblapon az Artisjus részére. 

 

 

Az adatszolgáltatás menete 

 

1. lépés: Megegyezik az eddigiekkel. A díjfizető az általa cégszerűen aláírt, 

cégbélyegzővel ellátott elszámolási formanyomtatványt emailben megküldi az 

Artisjusnak, mellé csatolva a beszerzési számlát is. 

2. lépés: az elszámolás mellékletét képező SN számokat a díjfizető feltölti a 

https://pcsn.artisjus.com honlapon.  

 

Az adatszolgáltatási kötelezettség maradéktalan teljesítését csak ezek együttes teljesítése 

esetén lehet megállapítani.  
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Hogyan töltse fel az SN számokat? 

• Az SN számokat kizárólag .txt vagy . csv formátumú fájlban lehet megadni. Fontos, 

hogy a betöltendő fájl sem más adatot, sem fejlécet ne tartalmazzon. 

• A fájlban az SN számokat egymás alatt kell szerepeltetni. 

 

 
 

 

Reméljük, hogy fejlesztésünk elnyeri tetszésüket, és egyszerűbb, hatékonyabb 

adminisztrációt tesz lehetővé. A regisztrációval, illetve az adatszolgáltatási funkció 

használatával kapcsolatban felmerülő kérdéseivel forduljon bizalommal ARTISJUS 

kapcsolattartójához telefonon, vagy emailben.  

 

 

 

Üdvözlettel: 

 

 

Kitzinger Dávid 

főosztályvezető 
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